

爱的马拉松

公益爱心系列活动开启

@全郑州人,让我们来一场爱的接力

以爱之名,与爱同行,郑报融媒“爱的马拉松”公益爱心系列活动开启



中原大地涌动爱的潮流 传递正向的道德指引

近日,省儿童医院职工的朋友圈被一件善举刷屏。

来自驻马店的祖孙三人生活困苦,在河南省儿童医院东三街医院看病时,被门诊护士邢明超发现,后者解囊相助。东三街医院门诊护士长陈静得知此事,在朋友圈、微信群发布消息,亲戚同事看到后纷纷慷慨捐款,1天便筹集29970元。

大爱之情在护患间流动,大美善举让爱温暖人间。

不久前,为帮助聋哑妈妈分娩,郑州护士写数千字纸条与产妇交流,最终平安产下健康女婴的暖心事件更是温暖全国,这千字纸条见证了爱的温度。

中原人的爱不止在脚下的这片土地涌动,甚至播撒全国。

7月中旬,郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)的医疗专家专程飞赴6000里,开展“天使之旅-西藏贫困先心病儿童救助行动”,先后为那曲市11县1区以及拉萨市共计330名先心病患儿进行了筛查。首批还将有46名患儿到郑州进行全免费的先心病手术治疗。

这些看似普通平凡,实则崇高伟大的好人善事在郑州有很多,一个个鲜活立体的人物,一件件

在西藏那曲,郑州市七院专家为贫困先心病患儿检查



情真意切的真实故事,为繁华都市里忙碌着的人们树立了一盏盏明灯,让大家感受到了正向的道德指引。

“王宽家”大善之举感动全国



“陇海大院”的爱架起生活信念

以爱之名,与爱同行 系列公益爱心活动 将陆续开启

有信念就有力量,多年来,作为主流媒体,我们一如既往地体会着与时代、公众和国家“同命运,共悲欢”的职业情感。

十多年来,河南涌现出13位“感动中国人物”,其中9位来自郑州。而郑州更是连续3年诞生3位“感动中国人物”,都是郑州报业集团旗下的《郑州日报》《郑州晚报》、中原网挖掘并率先推出的,并进行了持续深入的报道。

2009年度感动中国人物、“最美乡村女教师”李灵,2013年度感动中国人物、“苍生大医”胡佩兰,2014年度感动中国人物、“中国好邻居”的代表陇海大院,2015年度感动中国人物、卖艺育孤的“王宽家”。他们的大爱也引发包括《人民日报》、新华社、中央电视台、《光明日报》等在内的国内百余家属媒体,纷纷跟进报道。

随着“郑州好人”现象演变成“好人效应”,“大爱之城”成为郑州精神文明建设的一张亮丽名片。

爱心没有大小,每一份都是沉甸甸的,点滴的爱汇集成河,在中原大地形成了良好的社会风尚。郑州市成为2016、2017年度阿里巴巴天天正能量大数据十大上榜城市,先后涌现出道德模范148人、感动中国人物9人、中国好人79人、河南好人23人、文明市民2040人。

根据2016年9月1日施行的《中华人民共和国慈善法》,每年9月5日为“中华慈善日”。

为更好地助力郑州建设国家中心城市,让爱的暖流涌动在中原大地,于今年“中华慈善日”到来之际,郑州报业集团向全市人民发起爱心公益倡议:

当你开心生活、尽情欢笑的时候,当你努力工作、畅想人生的时候,请关注你身边那一道道无奈的目光,那一双双无助的手。爱不分大小,爱不论贵贱,哪怕是一句关怀、一句问候,只要你胸怀博爱,以“兼济天下”的精神送上一份真情,就能够点燃一份希望。

郑州晚报、中原网将于近日携手相关企业与组织举办系列公益爱心活动,邀请所有“同心者”同行。

同时,郑州报业集团旗下全媒体平台将开设爱心专栏,不管是扶老、济困、助残、助学,只要您身边发现的温暖人心的好人善事,都可以致电本报热线告知我们,本报将持续关注报道。

让我们以爱之名,与爱同行,共筑郑州“大爱之城”。

郑州,一座大爱之城,崇尚向善、温暖温情,特别是通过《感动中国》的舞台,通过郑州报业集团所属媒体的发掘报道,胡佩兰、陇海大院、王宽……一系列“身边的好人”及凡人善举,温暖了我们的生活,也感动了天南海北的中国人、郑州人。

涓涓细流终将汇聚成爱的海洋,凡人善举持续累积城市的道德高度。

在《中华人民共和国慈善法》正式实施后的第三个“中华慈善日”(9月5日)即将到来之际,郑州报业集团号召社会各界伸出手来,接过爱的接力棒,一起跑一场爱的马拉松。

以爱之名,与爱同行,本报系列公益爱心活动也将陆续开启,欢迎社会各界有爱心的企业及个人,与我们联系,对各种良行善举,我们将在“爱的马拉松”专栏上持续报道。

记者 王亚平

媒体牵线搭桥,为脱贫致富带来新希望

精准扶贫书写中国样本,在过去几年里,我国脱贫攻坚成为读秒战役,平均每三秒,就有一人跨过贫困线,按照既定目标,到2020年贫困人口全部脱贫,全面建成小康社会。

在这场行动中,中原各界人士纷纷伸出援手,通过因村施策、因人施策、拉伸产业链条等方式,让更多地区和群众实现了稳定扶贫。

巩义市鲁庄镇外河村在帮扶人员的帮助下引进艾草种植,既改善生态环境又优化产业结构,让每一个贫困户不出家门就可以脱贫致富;登封市石道乡则推出“母牛银行”,为村民带来了脱贫致富的新希望;中牟县姚家镇雷家村,数十个成片的藕池中,荷叶在微风中轻轻摇摆,莲鳅混养技术让这里初步形成莲藕产业种植、管理、挖藕、加工、销售的产业链条,增加了群众收入。

…… 随着脱贫攻坚纵深展开,结对帮扶单位、社会志愿者等主动加入的爱心人士和团体越来越多,他们用脚步丈量出

爱的长度。

作为一家融入了责任、使命和真挚情怀的主流媒体,郑州报业集团也在用独有的方式践行责任与担当。

7月初,郑州报业集团呼吁“吃瓜群众”购买中牟县狼城岗镇北堤村西瓜的报道发出后,不少单位和市民表示愿意以实际行动奉献爱心、助力扶贫。通过报道“牵线搭桥”,北堤村近日售出西瓜数万斤。

去年6月14日,郑州报业集团蹲点贫困村新沟村,采访报道精准扶贫。得知新沟村种有近30亩的桃,汁液多,味道甜而浓。但因为位于山沟沟里,不为外界所知,要烂在地里了。为此,第二天,郑州日报、郑州晚报用重要版面重点报道,郑州各界纷纷伸出爱心之手,鲜桃被及时销售出去。

今年6月15日,新沟村村民再次遇到同样的难题,郑州报业集团记者再次深入采访,全媒体平台全力推送,不但介绍桃的特色、采摘路线,还刊登农户联系方式等,方便读者开车前往新沟村采摘,奉献爱心。

第二天,这些鲜桃就被采摘完了,村民乐开了花。



千字纸条 见证爱的温度



扶贫在行动